

# BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
FERENCIEK-TERE 2. SZÁM.  
Telefon

Felolvas szerkesztő és felelős kiadó:  
**Dr. KNEZY LEHEL**

Szerkesztő:  
**BIRÓ LÁSZLÓ**

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:  
Negyedévre helyben és vidéken . 6 P  
Egy hónapra . . . . . 2 P

## A békés belpolitika ápolása a nemzetközi életben is.

A három ország külügyminisztereinek budapesti tanácskozása ma egyik legnagyobb eseménye az európai politikának. El lehetünk képzelni arra, hogy számtalan találkozás, nem a tényeknek megfelelő beállítás és különböző kombináció fogja felülni fejt az irányunkban barátságos érülettel nem viseltető külföldi sajtóban, éppen ezért a magyar közvélemény tájékoztatása szempontjából fontos, hogy a budapesti tanácskozásról a tényeknek megfelelő képet nyújtsunk. Mindezekelőtt meg kell állapítanunk, hogy nem történik Budapesten semmi rendkívüli s váratlan esemény. Budapesten a római egyezményben résztvevő három ország megbízottai megvitatták mindazokat a kérdéseket, amelyek Magyarországot, Olaszországot és Ausztriát közvetlenül érintik.

A római jegyzőkönyvek aláírása óta immár három esztendő múlt el, de a három ország egymáshoz való viszonya, ma már ezekhez a jegyzőkönyvekhez mérten tulfejlődött. A létrejött államcsoport, az eltelt nehéz esztendők alatt beigazolta, hogy fontos európai tényező. Ha valamely oldalról szenciáció keresnek a budapesti hármast külügyminiszteri tanácskozásban, illet találni nem fognak, mert köztudomású, hogy a római egyezmény megkötésekor a három ország képviselői megállapodtak abban, hogy időrelő időre egyszer egyik, mások másik ország fővárosában ülnek össze tanácskoznia.

A budapesti hármast külügyminiszteri találkozó eredménye egészen bizonyosan meg fogja hozni azt, hogy mindazok a kísérletek, amelyek időközönként nem minden tendencia nélkül felbukkannak olyan hiedelmek felkeltésére, miutha a római jegyzőkönyvben lefektetett elgondolások a gyakorlatban nem érvényesülhetnének, merőben alap talanok.

A magyar nemzet őszintén örül annak, hogy a belpolitikai életében tapasztalható békés szellem szolgálata nem reked meg határainkon belül, hanem módunk nyílik arra is,

hogy ezt a békés politikát ápoljuk a nemzetközi életben is. Ha Európa közvéleménye minden hátsógondolat nélkül figyeli a budapesti tanácskozások anyagát, akkor látni fogja, hogy a magyar külpolitikában a nemzeti érdekek kialakításának reá-

lis alapjai vannak s ezek a realitások nem csupán magyar kívánalmak, hanem fókuszban állnak Európa érdekének is. A magyar nemzet az önzetlenségnek és hűségnek sorozatos példaképet nyújtotta már a történelem folyamán. Önzet-

lensége azonban, különösen ilyen nehéz időkben, mint amilyeneket most élünk, nem készítheti arra, hogy lemondó politikát folytatva, a saját céljait, amelyek az európai politikának is fontos kellekei, — ne szolgálja.

## Véres csata borosüvegekkel, majd vasvillával a letaposott tyukszem miatt.

Az összeszurkált legényeket súlyos állapotban szállították kórházba.

Véres kimenetű bál zajlott le az elmúlt napokban Melykuton. Jakity Mihály kocsmájában a mélykuti fiatalok nagy mulatságot rendezett és a tánc hevében Bodor Mihály fiatal gazdalegény véletlenül rálépett Pásztor Márton tyukszemére.

Pásztor Mártonban hirtelen fellobbant a harag és a fájdalom tyukszemtaposás feletti dühében arculütötte Bodor Mihályt, ami szinte jeleradás volt az általános verekedésre.

Pásztor Márton és barátai borosüvegekkel, botokkal, — melyek pillanatok alatt előkerültek, — üldözöbe vették a menekülő Bodort, akinek sikerült is egy szomszédos házba menekülni.

Ez még jobban felbőszítette a legényeket, akik most már vasvillákkal felszerelve indultak újabb támadásra és az idegen ház udvarán valóságos közelharc fejlődött ki a két csoport között, miután Bodor Mihály társai is beavatkoz-

tak a küzdelemben.

A harcnak nemsokára véres áldozatai is lettek. Német Lajos és Vörös János, akiket többrendbeli vasvilla és bicskaszurások érték a fejükön.

A vér látára a támadó csoportok elmenekültek a színhelyről. Vöröst és Németet súlyos állapotban kórházba szállították, míg a verekedésben résztvettek ellen az eljárást a csendőrség megindította.

## Bácsmegee gazdaparlamentje tegnap tartotta ülését a megyeházán.

Id. Willmann János érdemeit jegyzőkönyvben öröklítették meg. — A szeszitörvény és a borértékesítés kérdése. — Agrárszékhat Bajának. — Az öszi vetések jól telnelek a hótakaró alatt. — Időszerű problémák az együttes ülés tárgysorozatán.

Medveczky Károly gazdasági főtanácsos elnöklésével érdekes és fontos gyűlést tartott tegnap délelőlt a vármegyeházán a Bácsbodrogvármegyei Mezőgazdasági Bizottság, a Baja-városi Mezőgazdasági Bizottság, valamint a Baja járási Mezőgazdasági Bizottság.

Az együttes bizottsági ülésen találkozó adtak egymásnak a város és megye mezőgazdasági tényezői; sok fontos kérdés körül vetettek fel egészséges és értékes ötleteket s a viták során tapasztalatokban gazdagodott a megye gazdaságsadalma.

### A megye agrárelőkelőségei a gyűlésen.

Részt vett az ülésen vitéz dr. Bajsa Ernő alispán, báró Podmaniczky Antilla, Szabó Gyula a Duna-Tiszaközi Mezőgazdasági Kamara h. elnöke, Endrő Gyula kir. főmérnök, a város képviselőiben dr. Reiser Antal gazdasági tanácsnok, dr.

Knezy Lehel a bajai mezőgazdasági bizottság, dr. Fehér Lőrinc a Baja-városi Gazdasági Egyesület elnöke, Hajdu Géza a kisszállási uradalom főszálgazgatója és a három bizottság tagjai nagy számban.

### Növekedtek a termelési lehetőségek.

Medveczky Károly elnöki megnyitójában meleg hangon üdvözölte az alispánt és az ülés illusztris vendégeit, majd tartalmas beszámolóban ismertette a legutóbbi félévben felmerült nagyobb fontosságú gazdasági eseményeket, örömmel állapította meg, hogy a termelési lehetőségek növekedése a gazdaságsadalomra nézve kedvező kihatású volt s ennélfogva a gazdák adórési kötelezettségeiknek is könnyebben tudtak eleget tenni.

### Szeszitörvénytervezet és a borértékesítés.

A bor és szőlő értékesítés körül azonban még mindig lényeges kívánni valók vannak. Erre vezethető vissza az is, hogy a szeszitörvénytervezet helyébe a földművelésügyi miniszterium újabb megoldást keres. Rendezés alá kerül a minőségi borköböl való szeszitörölés kérdése és egészben véve a bor és gyümölcstermelésnek bolgár mintára való felkötözése, azonkívül a borpincék és borközraktarak ügye.

### Agrárszékhat Bajának.

Az újabb idők figyelemreméltó szociális reformjai közé tartozik a gazdasági eselések és munkások öregségi biztosítása. Havi 60—80 P les, de elérheti a 200 P-t is ez a nyugdíjjellegű járulék. Az elnök megnyitójában örömmel és bizakodva látja, hogy a hármast mezőgazdasági bizottság együttműködése nemcsak a legteljesebb harmóniát,

# Estélyi cikkek

## nagy választékban REINHARDT Divatsarnokban Baja.

de a híresnyári mezőgazdasági élet magas színvonalát is eredményezte. Azonban a fejlődés további folyamatainak biztosítására munka-találom szükségessé, hogy Baján is felállítsák az agrárszékelyt, mint az Zomborban is megvolt.

### Id. Willmann János h. elnök emlékezete.

A jogilletődés hangján emlékezett meg ezúton Medveczky Károly id. Willmann János h. elnök haláláról, aki a vármegye mezőgazdasági életének irányításában fontos szerepet játszott; nagy külföldi látókört teljes odaadással és ügyességgel használ fel, mikor arra szükség mutatkozott. Előnyvárva az ülésen elhatározták, hogy emléket és érdemét jegyzőkönyvileg is megörökítsék.

### Sárfi Elek : A hótakaró alatt jókarban vannak az őszi vetések.

Sárfi Elek gazdasági felügyelő az időszerű gazdasági kérdésekről, a vetések állásáról adott érdekes beszámolót. A vetések a hótakaró alatt jó állapotban vannak, mivel a fagy már csak azután állott be. A takarmányozás kérdése teljesen megoldódott, kutorcsészár is bőségesen van. Az állatállomány kifutó kondícióban van. A bor kivételével a termények értékesítési lehetőségei jók. Kijelentette, hogy a vármegye az idén is folytatja a tavaly már jól bevált kedvezményes kosakciót. Ez után a gyümölcstermelés fontosságára, a gyümölcsfák tisztántartására és a gyümölcsfeldolgozásra hívta fel a figyelmet. Különösen fontos ez Jánoshalmára, amelynek országos viszonylatban is jelentékeny a gyümölcspiac.

### Mi van a jánoshalmi gyümölcscsel ?

Vitéz Bajsay Ernő alispán aggodalmát fejezte ki a híresztelésre, hogy Baja le akarja zárni a jánoshalmi gyümölcs elöl a piacát, mivel ott állapott a kaliforniai pajzs tetű? Kijelentette, hogy a gyümölcsben a lektüzdésére mindent elkövetnek, mert nem akarják az értékesítési lehetőséget veszélyeztetni.

### Nyolcvankét halgatója van a kamarai tanfolyamnak.

Sárfi Elek gazdasági felügyelő a továbbhatárolt megfigyelést a híresnyári tanfolyam lezárásának országos nagy eredményeként. Bejelentette, hogy Kamarai hótakaró alatti tanfolyamot, mely a takarmányozási tanfolyam utáni meg 82 halgatóval. Az előadók között vannak dr. Zajtay Arthur, Gratz Ottó és dr. Meszáros József. A tanfolyam szombaton ér véget.

### A kamarai törvény és az erdőtelepítés kérdése.

Medveczky Károly a jövő évi bizottsági választásokkal együttesen a kamarai törvényt ismertette, majd Endő Gvula kir. főnőnök a modern erdőgazdaságról és a fasításról adott ismertetést. Számszerű adatokkal mutatta ki, hogy a trianoni Magyarországra milyen súlyos terhet ró a külföldi fabehozatal és a fátelépítés nemzetgazdasági szempontból való fontosságát hangsúlyozta. Magyarországra évi 4 millió veszteséget jelent az erdősisítés hiánya. A kormány a gazdálkodás részére új erdőtelepítés esetén holdanként 40 pengő erdősisítési segélyt biztosít. E célra homoki területek megköltésére akác, kanadai nyár, fekete nyár fehére és erdei fenyő a legmegfelelőbb.

### A Kamara h. elnöke a versenytermelésről.

Sárfi Elek, Gugánovits Máté, Hídu Géza szólnak hozzá a kérdéshez, majd Szabó Gvula a Ka-

mara h. elnöke a jobb termelést előmozdító kedvezményes műtrágya forgalmazásáról tartott nagy felke-sztéséről és tárgyismeréről tanus-kodó székelydást s alább fejte-gelte, hogy a föld termőerejének felhasználása nemzeti szempontból rendkívül fontos, mert például e-térben az ipari államok megelőztek bennünket, akkor, amikor mi az agrárállam stagnálunk. Igen sok gya-korlati útmutatást adó előadása so-rán a versenytermelésre hívta fel a figyelmet.

### Franciaországból terjed a ragadós száj és kö-römfájás.

Az ilyes egyik legnagyobb hord-ereű tárgya dr. Nagy Nándor fő-átlatoros, állategészségügyi elődö-nak a száj és körömfájás behurcol-asa elleni védekezéséről szóló nagy szabású ismertető előadása volt. A Franciaországban fellépő veszede-lmes állapotbetegség egyelőre itt még nem lépett fel s a hatóságok a be-hozatal és a szállítás megakadályo-zásán kívül is mindent elkövettek e-térben, de igen fontos, hogy a kö-zönység is teljes komolysággal álljon a törekvés mellett.

### A Manz és a Move „Székely Estje” a Központiban.

Január 18-án este felkilenec órákor rendezi meg a Manz és a Move a „Székely Estet” a Központi Színháztermében. A Székely Est műsorán szerepel dr. Hosszu Zoltán

(Dani bá) a Nemzeti Színház népszerű művésze, a m. kir. honvédség regős csoportja és Madaras Vilma, aki magyar szolót táncol.

A rendezőség ezúton is fel-kéri a közönöséget, hogy lehe-tőleg magyar, vagy magyaros ruhában jelenjen meg. De kü-lönb felhívja a figyelmet arra is, hogy az előadás pontosan félkilenc órákor kezdődik, amikor is az ajtókat lezárják és az ajtók az egyes számok alatt is zárva maradnak.

Jegyek még korlátozott szá-mban kaphatók a jegyirodában. Telefon 344.

### Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár Mélykuton.

Dr. Marschall Ferenc föld-művelésügyi államtitkár, a já-noshalmi kerület országgyű-lési képviselője január 22-én és 23-án felkeresi Mélykut községet. A földművelésügyi államtitkár látogatása alkalmá-val Mélykutra érkezik dr. Lati-novits János főispán és vitéz dr. Bajsay Ernő alispán is.

### Ellopták gróf Teleki József vbt. bundáját a pesti megyeházán.

Gróf Teleki József v. b. t. t. bácsalmási nagybirtokos, aki tagja Pestvármegye törvény-hatóságának is, feljelentést tett a budapesti főkapitányságon, hogy ismeretlen egyén a pesti vármegyeházán ellopta nyest-prémmelelt városi bundá-ját. A megyeházán lezajlott alispánválasztás után vette észre a ruhatárban, hogy a fogason függő kalapja alól el-tűnt a bundája.

— A legszebb ajándék a fény-kép! — Varga fotó vezet. Fel-vételek boros időben is. — Va-sárnap egész napon át nyitva.



Most vegyen rádiót!  
Mert minden eddigi  
**rádiót**  
felülmulnak a legújabb  
**EKA, Orion, Philips, Stan-dard és TELEFUNKEN**  
készülékek!

Kaphatók:  
okl. gépészmérnöknek **BAJÁN.**

**Bruszt József**  
Telefon 255.

Január 15-én 8 órai kezdettel tartja a **Bajai Posta Alisztek Egyesülete** színelőadással egybekötött zártkörű táncmulatságát a Központiban.

## Felhívás Baja város és Bácsbodrog vármegye állástalan ifjúságához.

A Turul Szövetség Bácska B. járási Egyesülete B. já. város és Bácsbodrog vármegye állástalan ifjúságának elhelyezése ügyében megállapítást indít. Evégből felhívja az erőt szolgált és diplomás állástalanokat, illetve mind azokat, akik iskolai képesítésüknek nem megfelelő állásban vannak, hogy alkalmi adataikat legkésőbb 1938. évi január hó 31-ig jelentsék be az Egyesületi vezetőségénél: Csirfusz Ferenc u. 4/l.  
Név, születési év, hely, lakhely,

iskolai végzettség, mikor végzett, van-e valamilyen alkalmi munkában, műfolyó van-e állás alkalmán, esetleg szakképzésre, hol kíván elhelyezkedni. Apja neve és foglalkozása, vagyoni állapota.

Felhívjuk az állástalan ifjúságot, hogy minél nagyobb számban jelenjenek, mert pontos adatok birtokában tudunk csak eredményt elérni.

Gábor Sándor

a „Bácska” B. E. vezére.

## Aubrey Pankey a Liszt Ferenc Kör szombatester vendégművészeinek nagy sikere Budapesten

Aubrey Pankey néger baritonista tegnap este először énekelt Budapesten. Hatalmas, zengő, tömör baritonján különösen a Schubert dalok szóltak meg szépen. Ezekben volt a legtöbb bensőség és a megszokott „Spiritual song”-okban. A hitű néger énekest melegen ünnepelték.

## HIRDETÉSEKET FELVESZ A NYOMDAVÁLLALAT.

## Meglopták Pestvármegye új alispánját

Alig néhány órával megválasztása után vitéz dr. Endre László Pestvármegye új alispánja megjelent a főkapitányságon és fejeletést tett ismeretlen tettes ellen, aki Muzemum körüli lakása előtt, az utstetten hagyott csukott autóját feltörte és abból az úlesen hagyott ruhaneműeket klopoltá.

— **Áthelyezett rendőrbíró.** A vármegye alispánja dr. Ölkényi Miklós közigazgatási gyökornel, íb. s ölgébíró, aki a vármegye házán teljesített ez ideig szolgálatot, Bácsalmásra helyezte át és az ottani szög bíróságnál a rendőrbírói teendői végzésével bízza meg.

## Fűző, haskötő, melltartó,

### Éliósné Jakab Eszti

fűzőszalonjában, (Baja, Uránia-palota)  
SÉLYEM FÉHÉRNEMŰK NAGY VÁLASZTÉKA

Állatítás! Olcsó árak! Tisztítás!

## HIRTEK

— **Dr. Latinovits János főispán B. jára költözött.** Dr. Latinovits János főispán a lapnaponapon végleg beköltözött a Kármányzó a vármegye házába és főispáni lakosztályba. A főispán a jéi hónapokait Bácska fölött és csak tavasszal költözötték újba Kármányra a Latinovits család ősi kúriájába.

— **Vitéz dr. Bajszay Ernő alispán üdvözlése névnapja alkalmával.** A vármegyén a gazdasági bizottságok együttes ülésén bensőségesen ünnepelték vitéz dr. Bajszay Ernő alispánt. A bizottságok részéről bárd Podmaniczky Attila és Madoczy Károly, névnapja alkalmából köszöntel szavakkal köszöntöttek az alispánt és Isten áldását kérték további működésére.

— **Kormányzói elismerés.** A kormányzó megengedte, hogy Szabó István Jánosalmat római katolikus esperesplébánosnak a magyar népköltés áldozatához támogatásával szerzett érdemeit elismerését tudtul adják.

— **Izr. Istentisztelet.** Pénteken délután az istentisztelet egyegyed 5 kor kezdődött. Az istentisztelet keretében dr. Birtfeld Sámuel rabbi hitűszókat tart.

— **Vitézi Bál Csátalján.** A csátaljai járás vitézei január 23-án, hét órai kezdettel műsoros esttel egybekötött bált rendeznek a Lánghele vendéglőben. A műsoros esten vitéz Temessy Ákos ny. ezredes vitézi székfőkapitány megismélti „Novara hőse” címmel nagyszabású előadását.

— **Vér-ér- és idegbejások** igazán reggelente felkeléskor egy pohár természetes „Ferenc József” hasznosítol, mert ez mindig alaposan hűsítolja és méregteleníti a gyomorhólyagot és ezáltal az emésztést és az anyagcserét is jétekonyan befolyásolja. Kérdezz meg orvosát.

— **A vadkárók rendezése.** A földművelésügyi miniszteriumban folyamatosan vannak a vadkárók jó áteleinek közmegegyezésékelő intézkedései rendezésére irányuló javaslat előmunkálatai.

— **Talált ponyva.** 1937. december hó 10-én B. já. Csávoly köztől elhurcolt műtör a csávolyi határban egy 4 m. 50 cm. hosszú és 4 m. széles, hosszán 3 drb. szélességén 4 drb. rezherikkal ellátott ponyvát találtak. A ponyva Csávoly község előlároságánál van, megtekinthető, és igazolt tulajdonosa ott alvhat.

— **Megépült Pécselt a gyakorló gimnázium.** Pécselt a jövő év tavaszán hozzákezdnek a gyakorló gimnázium megépítéséhez. Az építkezés céljaira a város az Irányi Daniel térer 1260 négyszögöl nagyságu telket enged át díjlanul.

Fizessen elő a BAJA-BÁCSKÁRA.

Holapát, nyirfasesprő

olcsón beszerezhető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Tel. 280.

## URANIA

Szerdán—csütörtökön  
Alkalmos közkívánatra másodszer



Jeanette  
MacDONALD  
Nelson EDDY  
gyönyörű filmrománca:

Orgonavirágzás  
Rendezte:  
JOHN BARRYMORE  
HERMAN BING • TOM BROWN  
SZÉPSÉGBEN, MUZIKÁBAN, ROMANTIKÁBAN, JÁTÉKBAN ÉS ÉNEK-  
BEN FELÜLMULÓ A  
„ROSE MARIE”-T!

Az óriási érdeklődésre való tekintettel ajánlatos jegyekről a délelőtti órákban gondoskodni. — Híradó.

## Budapesti elsőrendű gázvári koksz

### Tatai préselt koksz

## Dorogi—tokodi szén — tüzifa

minden mennyiségben házhoz szállítva

## Vértés Szénkereskedelmi R. T.

Ferenciek-tere 2. szám. — Telefon: 52.

## Ipari szén

szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalomok és mezőgazdasági üzemek részére.

... A betétállomány emelkedése Baján meghaladja a tíz százalékot. A betétállomány emelkedése a gazdasági helyzet további javulásáról tanuskodik. Ez annál öröndetesebb, mert az emelkedés ezúttal a vidéki intézeteknél is észlelhető. Jelenleg a betétállomány összege Budapesten 643 millió pengő, vidéken 254 millió pengő. A betétállomány növekedése meghaladja a 10 százalékot Orosházán, Baján és Szombathelyen, a 15 százalékot Cegléden és Nagykanizsán.

— **Lábát törte a sikos uttesten.**

Lichter Áron cipészmeister tegnap délután miközben a Vörösmarty utcán át akart haladni oly szeren csésellent esett el a még helyenként sikos uttesten, hogy lábát törte. A mentők szállították a kórházba.

— **Találtak egy zsákban tengeri lisztet.** Felhívják jogos tulajdonosát hogy kellő igazolással a rendőrkapitányság 52 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át

— **Elcuszott és — meghalt.**

Dunaföldváron tegnap Kurdos József gazdálkodik az utcán megcsuszott és elesett. A járókelők csodálkozva látták, hogy nem mozog. Segítségére siettek és orvost hívtak, aki megállapította, hogy meghalt. Vizsgálat indult annak kinyomozására, hogy mi okozta Kurdos halálát.

— **Mávaut-autóbuszjárat Kalocsa és Hajós között.** Január 15-étől kezdve a Mávaut helyenként szerdán és szombaton autóbuszjáratot közlekedtet Kalocsa és Hajós között. Kalocsáról 7 óra 15 és 11 óra 45 perchor indul, Hajósról pedig vissza 8 óra 20 és 12 óra 55 perchor indul. Ezeknek a járatoknak megindításával piaci napokon a Laja és Kalocsa között közlekedő járatok zsífoltsága Kalocsa—Hajós szakaszon megszűnik.

— **Gyomorsavas szellemi munkásoknál, eldugult neuraszténias egyéneknek és aranyeres betegeskedő embereknek reggelenként felkeléskor egy-egy his pohár termézetes „Ferenc József” heserítőviz igen jótékony hatást szokott kifejteni. Kérdezze meg orvosát.**

Laptulajdonos:  
Dr. KNÉZY LEHEL.

## Hölgyek figyelmébe!



A béli szezonra készített elegáns tolettjeikben, mielőtt este a baiba indulnak öröklésük megmagukat

## NESSELROTH fényképésznél,

aki meghívásra házhoz is elmegy, hogy a hölgyekényelme ne zavartassék

## A Duna Általános

### Biztosító Társaság

bajai főgynöksége

Szent István-tér 5. szám.

Foglalkozik a biztosítás minden ágazatával 70 év óta áll a magyar közönség szolgálatában.

## ELADÓ

új adómentes, 5 szobás  
összkomfortos

## családi ház

főútvonalon, jó hozadékkal  
Bővebbet a kiadóban.

Olcsó árak. Szolid munka.

## Schaffler Antal

kárpitós, diszitó és  
paplanos mester.

PROHÁSZKA UTCA 2 SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitós és paplanos ipar minden ágát tökéletesen műveli.

## Órakovnyelést

és mérlegkészítést.

könyvek  
felfekletését  
: vállalom. : :

Kass Rezső Baja, Várdi Érsek ut 25.

## Hadiárvat

irodai munkára felvesz a  
HONSz csoport. Erzsébet királyné utca 13. sz.

## Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézből eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

## Korcsolyát,

szánkót

UTRY PÁL fiainál  
Erzsébet királyné u. 38. szám  
vásárolhat.

## Ha tüzelését

olcsóbbá akarja tenni,  
használaton drága fa helyett kiválóan alkalmas

DOROGI  
SAJTOLT KOKSZOT  
DOROGI  
TOJÁSSZENET

Legmagasabb hőértékű gázgyári koksz

Kemény és lágy tűzifa ölben és aprítva.  
Akác műfa, akác-oszlopok minden méretben.

Grünhüt és Társa  
szénagykereskedő. Baja, Tel. 160.

## Tartóshullám és hajfestés mestere

## Kemény hölgyfodrász

Megrendelésre házhöz szállítunk :

## Akác Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1<sup>a</sup> száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás :

## Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda :  
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep :  
Szt. Jánosi ut.

## Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség  
rendelkezésére állanak!

## nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK  
NÉVJEGYEK  
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER  
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón  
készülnek